



改变传统消费格局，助消费者成为经营获益者 “宁鸿新型订单消费模式”

在一个拥有丰富供货商的平台上，消费者在这里不仅能够以优惠的价格消费商品，还可以通过和企业的多元化合作来分享企业的经营利润——日前，一种全新的营销模式“宁鸿订单消费模式”在宁波正式启动。在这种全新的消费模式下，让消费者不再仅仅是传统的“买单者”，更可以实现投资者、股东、消费者等多重身份的自由切换，并从中受益。

这种新型的订单消费模式是如何运作的？消费者如何实现传统“买单者”角色的转换？这种新型订单消费模式的前景如何？在位于宁波三江口地标性建筑——宁波财富中心的20楼，“宁鸿订单消费运营项目”负责人贾董事长，向笔者解析了这种新型的消费模式。

“宁鸿创新消费模式” 让消费者参与企业利润分配

在传统的销售模式中，供货商的产品要到达消费者手中，需要经过多道中间环节；在“宁鸿订单消费模式”下，直接跳过了诸多中间环节，供货商和消费者实现了“无缝对接”。最重要的是，消费者在消费的同时，也成功实现了身份的蜕变，即从传统的消费模式中解脱出来，不仅成为买单者，同时也成为企业经营的受益者。

据介绍，“宁鸿订单平台”，包括线上和线下实体两部分。在线上，即将开设宁鸿网上商城，在线下，预计在明年6月开出实体商城，届时，预计有近千种商品供消费者挑选。为此，宁鸿已经在前期投入了5000万元左右，用于平台的筹备和建设。在货品源头上，宁鸿订单平台精选货源，主营食品和日用品，现在已经有几款产品实现了供货商和消费者的顺利对接，有素满家山茶油、家纺类产品等。

这种订单消费模式，对于消费者来说，最明显的好处有两重：一是得到了一个实惠的消费平台，消费者能够以较低的价格获得商品；二是改变了传统销售模式下，作为“终端买单者”的定位，参与到企业的运营中，成为供货企业的股东和投资者。

以素满家山茶油为例，在宁鸿订单消费平台上，消费者可以拥有“纯消费”和“消费+”两种选择。

在“纯消费”模式下，消费者用1.5万元，可以获得价值4.5万元山茶油的订单，油全部取走，这个交易就结束

了，这类似于传统的消费模式，但是较传统的消费模式更为实惠。

在“消费+”的模式下，消费者用1.5万元，先拿等值1.5万元的商品；还有等值3万元的商品托管到宁鸿消费平台帮你销售。如果平台能够实现顺利销售，扣除运营费用后会将货款直接结算给消费者，既拥有了商品，又能通过平台赚取利润。当然，如果平台没有将消费者委托代为销售的商品销售出去，则将未售出的商品如数退还给消费者。

所以，这种创新消费模式就要求消费者理性消费，而不能有投资投机心理，毕竟“宁鸿创新消费模式”是以消费为主导而非固定投资收益。

众筹订单消费模式 助中小型企业“顺畅行驶”

令中小型的供货企业头痛的因素，不外乎融资难、销售成本、市场风险、三角债等。

“宁鸿创新消费模式”，不仅帮助消费者实现了身份的转变，同时也帮助另一端的中小型供货商，走出了缺乏资金的困局，且有效控制了市场风险。由于采用订单模式，因而消费者要先把定金和获取产品的数量反馈给供货商，供货商是见单生产，做到心中有数，也就不存在库存积压。

与此同时，消费者预付定金，实际上已经成为一个投

资者，供货商的成本资金就有消费者的一份子，供货商的成本资金，就成为所有消费者的成本资金，这就实现了厂方资金的迅速回笼。同时，因为消费者与供货商是直接交易，不存在传统的中间代理商、经销商等，因此没有产生三角债的可能。

简而言之，这种众筹订单消费模式，不仅刺激了消费，还增加了消费者的收入，克服了中小型企业面临的回笼资金慢、企业产能过剩、市场风险较大的不足。

消费新常态下 创新消费模式活力四射

对于“宁鸿新型订单消费模式”，有业内人士认为，当前中国经济发展进入了新常态，消费领域的格局也发生了重大的转变，一个崭新的时代已经到来。新常态下的投资，已经从高资本系数的投资，如钢铁、水泥、电解铝等转变为对科技、知识、健康、信息、文化等低资本系数的投资，在新常态下，积极挖掘新的增长点，尤为重要。

“宁鸿创新消费模式”，就是一种富有创造力和活力的模式。当然，创造利润是需要时间和眼光的，就是通过有序的运作和科学的模式，让消费者分享到企业经营的利润，成为崭新的经济模式的受益者。

未来，宁波宁鸿投资管理有限公司致力于成为家喻户晓的强大模式平台，让投资者和供货商享受到新型消费模式的运作成果，实现多方共赢。

宁鸿慈善活动举行 ——宁鸿走进鸣燕敬老院送温暖活动



“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。”尊老爱幼一直是中华民族的传统美德。宁鸿把奉化市鸣燕敬老院作为员工社会责任感的场所，而我们的送温暖活动是秉承奉献的爱心、回馈社会的宗旨，一方面给老人送去温暖，另一方面通过慰问服务，启发了员工在公益活动中寻找爱与奉献的感悟亮点。2015年8月14日宁鸿由副总经理郁烽先生携各部门业务伙伴及部门员工组织下来到奉化鸣燕敬老院。我们买了大米、饼干、毛巾等慰问品对孤寡老人进行慰

问。

活动中宁鸿员工与老人们谈笑风生，以及他们所关心的问题。送温暖高潮来临由副总经理带领同事为孤寡老人手把手进行温暖人心的洗脸活动，老人们纷纷表示了感谢。

本次活动给老人送去温暖的同时也给我们积累了工作经验。活动圆满结束，但给老人们的温暖一直不停歇，宁鸿员工的心中都有希望，愿老年人时刻感受社会大家庭的温暖，幸福安度晚年。



“宁鸿订单模式” 加盟店 申请加盟流程

一、申请的对象工厂生产单位，会员优先加盟

二、来宁鸿公司学习，了解宁鸿订单模式，会员优先加盟

三、提交营业执照和税务登记及组织代码复印件，生产许可证，产品检验报告等等

四、提交负责人简历及经营产品简介人民币售价(外国商品禁止)，要提供销售发票。

五、写申请加盟合同提交公司，内容包含店面简介及产品

六、公司初审后提交后台，后台通过审核后派专员联系

公司地址：宁波市江东区甬江大道168号

宁波财富中心1号主楼20层

服务热线：400-808-5885

